
 

 

ООО  СЗ  «ОЛТА-ИНВЕСТСТРОЙ» 

Расчет показателей Н1 и Н2 (в млн.рублей) 4 кв.2022 г. 

 

Н1=А(стоимость активов застройщика строка 1100 и 1200) 

       О(сумма обязательств застройщика 1500) 

 

 

А = 31,86+117,71=149,571 

О =  

149,571=1,76 

84,726 

   

Итого: Н1=1,76 

 

 

Н2 =54,792 

    77,16 =0,71 

 

Расчет показателя Н2:  

Ан (сумма внеоб.активов стр. 1100+Дт задолженность стр. 1230+фин.вложения 1240)-

(стоимость активов незавер. стр-ва 1150+задол. дольщиков по ДДУ стр.1230 (Дт 

76,06сч.)/ Д(долгосрочные обязательства стр. 1400+краткосрочные обязательства 

стр. 1500-обяз.по ДДУ 1530)  

 

 

 

 

 

 


